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Випарувалися слідом за Булгаковим - у
Києві з Алеї зірок виколупали два
прізвища
Зникли таблички співака Олексія Потапенка, відомого як Потап, та
співачки Насті Каменської

Ольга Дяченко
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Коли це сталося й за чиєї ініціативи, достеменно невідомо.

У Києві з алеї зірок ТРЦ Gulliver зникли дві зірки - співака
Олексія Потапенка, відомого як Потап, та співачки Насті
Каменської, відомої як сольна виконавиця NK. А все через те, що
українців розчарувала поведінка колись улюблених артистів, які
під час війни Росії проти України втекли за кордон. Наразі обоє
мешкають у США. Колись одружені, наразі артисти офіційно
розлучились і водночас повідомили про відновлення
російськомовного дуету "Потап і Настя". Що ж, схоже, сольні
проєкти годують їх значно гірше. 

Алея зірок 1

З Алеї зірок ТРЦ Gulliver у Києві прибрали зірки Потапа і Насті.

Потап виїхав з України після повномасштабного вторгнення Росії,
восени 2023 року. Каменських також живе за кордоном та нещодавно
двічі їздила в тури по США. Спершу пара долучалась до допомоги
українським військовим, підтримуючи збори, проте згодом Потап не
раз привертав до себе увагу через скандали. 

 

 

 

Переглянути цей допис в Instagram

 

 

 

Допис, поширений NK (@kamenskux)

Він проводив час на гучних вечірках з росіянами за кордоном, а в
минулорічному інтерв'ю одіозному російському журналісту Юрію Дудю
розповів, що нібито "заочно" записався до української ТрО.
Водночас, у 2024 році він дав концерт у Німеччині - в
проросійському клубі, де виступав російською мовою. 

Потап втік з України майже одразу після повномасштабного вторгнення.

Публічно Потап також говорив, що хоче повернутись до України та
що навіть нібито сюди приїздив. Крім того відомо, що він має
офіси у трьох країнах - в Маямі (США), Дубаї (ОАЕ) та Барселоні
(Іспанія). Також тимчасово він змінював сценічний псевдонім і
називався Slavic Balagan, навіть придбавши в Іспанії однойменний
ресторан - Balagan Beach Salon. 

Настя Каменських також мешкає за кордоном.

Каменських у розмовах із українськими журналістами також
намагалася пояснити, чому не готова повністю відмовитись від
усього російськомовного репертуару. Нині пара оголосила про
відновлення дуету "Потап і Настя", записавши відео під
російськомовний трек та російською мовою.

 

 

 

Посмотреть эту публикацию в Instagram

 

 

 

Публикация от @potapinastya_official

Сьогодні "Потап і Настя" анонсують свій грудневий виступ у Нью-
Йорку, де співатимуть російською, зокрема й для росіян, які
прийдуть там на їхній концерт. Наратив про "мир-дружбу-жуйку",
любов та братерськість народів, говорячи про росіян, сьогодні
дуже десонує з тією дійсністю, у якій живе більшість українців, -
під щоночними обстрілами російськими дронами та ракетами. Тож, не
дивно, що зірки цих артистів згасли в Україні. Щоправда, коли
саме вони зникли з алеї зірок - невідомо. 

Зірки Потапа і Насті Каменських зникли з алеї зірок у Києві, проте достеменно
невідомо, коли це сталось. 

Каменських також в минулому році під час концерту в Маямі
заявила, що мова значення не має. Під час цього вона перейшла на
російську мову. 

"Не важливо, якого кольору у тебе шкіра. Не важливо, якою мовою
ти говориш. Є одна мова, яку розуміють усі. Ви знаєте, що це?
Це любов. Яке найголовніше почуття у світі? Любов. Правда,
Маямі?", - сказала артистка.

Настя Каменських зробила скандальну заяву про мову.

Алеї зірок у Києві дві

Одна Алея зірок в українській столиці розташована біля входу в
Пасаж на Хрещатику. На ній містилося 17 зірок, серед яких -
Йосипа Кобзона, Ігоря Крутого, Таїсії Повалій. Інша
знаходиться на розі бульвару Лесі Українки, вулиці Еспланадної та
Спортивної площі у Києві. Вона називається Площею зірок, і саме
тут колись були розташовані зірки Потапа і NK, з-поміж інших
трьох десятків відзнак діячів кіно, музики та спорту.
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